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Sebiji burger keju Sebiji burger keju 



Memandu sejauh 1.6 km
menggunakan kereta
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Penerbangan pergi-balik dari
Manchester, United Kingdom

ke Majorca, Sepanyol

Penerbangan pergi-balik dari
Manchester, United Kingdom

ke Majorca, Sepanyol



Mandi menggunakan
pancuran mandi elektrik
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Secawan teh
bersama susu segar
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Membiarkan lampu
menyala selama satu tahun 
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Sepasang jeanSepasang jean



Menggunakan telefon bimbit
dalam tempoh dua minit setiap

hari selama satu tahun
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ARAHAN
Permainan ini terbahagi kepada dua elemen utama iaitu
petunjuk bergambar dan kad jawapan. 
Pemain perlu menentukan kedudukan objek atau aktiviti
berdasarkan faktor pelepasan karbon. 
Objek atau aktiviti yang rendah karbon berada di sebelah
kiri, manakala giat karbon berada di sebelah kanan. 
Pemain digalakkan untuk berbincang bersama ahli kumpulan
bagi menentukan kedudukan objek atau aktiviti yang sesuai. 
Peserta atau kumpulan yang paling banyak betul dikira
sebagai pemenang. 
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Dicetak menggunakan kertas yang diperoleh secara mampan 
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